
奈奈奈奈 良良良良 県県県県 のののの スススス ポポポポ ーーーー ツツツツ にににに 関関関関 すすすす るるるる 状状状状 況況況況 ②②②②

◎日常の楽しみ・生きがい（複数回答）◎日常の楽しみ・生きがい（複数回答）◎日常の楽しみ・生きがい（複数回答）◎日常の楽しみ・生きがい（複数回答）◇４０～６４歳◇４０～６４歳◇４０～６４歳◇４０～６４歳・「テレビを見ること」の割合が最も多く、次いで「友人、仲間とのおしゃべりや会食」。・年代・性別では、男性では年代を問わず「テレビを見ること」、「運動・スポーツ」が多く、女性ではどの年代も「友人、仲間とのおしゃべりや会食」が最も多い。

◇６５歳以上◇６５歳以上◇６５歳以上◇６５歳以上

◇障害者◇障害者◇障害者◇障害者・・・・「テレビを見ること」の割合が最も高く、次いで「買い物」、「家族との生活、日々のふれあい」、「友人、仲間とのおしゃべりや会食」。

高齢者の生活・介護等に関する実態調査（平成２２年３月）

平成２１年度障害者及び高齢者の生活・介護等に関する実態調査（障害者実態調査）
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0 10 20 30無回答楽しみ（生きがい）がないその他自治会などの地域活動やボランティア…子や孫の成長を見ること家族との生活や世話をすること釣りをすること植木の世話やガーデニング動物の世話田畑や山林の仕事仕事（自宅で）仕事（会社にお勤め）テレビを見ること囲碁、将棋、カラオケなど学習活動や教養活動読書や映画鑑賞、観劇、音楽を聴くこと運動やスポーツ旅行友人、仲間とのおしゃべりや会食買い物

(％)
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0 10 20 30 40無回答楽しみ（生きがい）がないその他自治会などの地域活動やボランティア活動子や孫の成長を見ること家族との生活や世話をすること釣りをすること植木の世話やガーデニング動物の世話田畑や山林の仕事仕事（自宅で）仕事（会社にお勤め）テレビを見ること囲碁、将棋、カラオケなど学習活動や教養活動読書や映画鑑賞、観劇、音楽を聴くこと運動やスポーツ旅行友人、仲間とのおしゃべりや会食買い物

(％)
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0 10 20 30 40 50 60無回答楽しみ（生きがい）がないその他施設での行事やレクリエーション障害者団体等での活動家族との生活、日々のふれあい田や畑仕事植木や花壇、鉢植えなど植物の世話ペットや家畜などの動物の世話家事や家族の世話ボランティア活動通所施設等での仕事や作業仕事（自宅）仕事（会社にお勤めなど外勤）テレビを見ること囲碁、将棋、カラオケ等芸術・創作活動学習活動や教養活動読書や映画鑑賞、観劇運動やスポーツ旅行友人、仲間とのおしゃべりや会食買い物

％


